

市政府召开党组会议

传达贯彻习近平总书记重要讲话精神和中央、省委经济工作会议精神

本报讯 昨日上午，市政府党组书记、市长朱欢主持召开市政府党组会议，传达学习习近平总书记在中共中央政治局民主生活会上重要讲话精神和中央及省委经济工作会议精神。市委常委、常务副市长俞伟，市委常委、市政府党组成员夏喜生、陈文岳，副市长郑志华、王伟、袁思明参加会议，副市长钱晓华列席会议。

会议传达了学习了习近平总书记在中共中央政治局民主生活会上重要讲话精神。会议指出，习近平总书记的重要讲话立意高远、视野宏大、思想深邃、内涵丰富，为新时代共

产党人守初心、担使命指明了努力方向、提供了重要遵循，必须学思践悟、知行合一，做到内化于心、外化于行，带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，经常对标对表对照，不断提高政治能力水平。

会议传达了学习了中央及省委经济工作会议精神。会议强调，这次中央及省委经济工作会议背景特殊、节点关键、意义重大，对做好“十四五”开局之年的经济工作具有定向领航的关键作用。我们要把学习贯彻中央和省委经济工作会议精神与学习贯彻党的十九届五中

全会、省委十四届八次全会精神结合起来，切实把会议精神学深学透，真正学出方向、学出思路、学出方法。要进一步统一思想、明确目标，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央及省委决策部署上来，统一到明年经济形势的分析判断上来，清醒认识我市经济发展的短板和不足，积极谋划破解经济发展瓶颈制约的策略办法，为实现高质量发展夯实基础。（记者 吕蕾）

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

高度重视

周密部署

全力以赴做好抗雪防冻工作

本报讯 昨日，杭州市防汛防台抗旱指挥部召开抗雪防冻工作视频会议，部署抗雪防冻工作。市委常委、常务副市长俞伟在建德分会场参加会议。

根据天气预报，今起强冷空气影响我市，过程降温幅度11—13℃，伴有5—7级大风，12月30日到1月1日最低气温零下4℃到零下6℃，山区零下6℃到零下10℃，有严重冰冻。

在杭州主会场，杭州市委常委、常务副市长戴建平从坚决克服麻痹思想，以对人民高度负责精神做好工作；关注重点领域部署，将寒潮影响降到最低；狠抓人员责任落实，确保各项措施落地见效等方面提出要求。杭州市气象局对未来几天的天气情况作了预测分析，杭州市相关部门单位就本次超强冷空气影响的防范对策进行了汇报交流。

杭州市抗雪防冻工作视频会议结束后，俞伟就贯彻落实视频会议精神，做好我市抗雪防冻工作作出部署。他指出，做好抗雪防冻工作事关人民群众生命财产安全，各相关部门思想上要高度重视，把抗雪防冻工作作为当前一项重要任务来抓，切实维护广大人民群众生命财产安全和生产生活正常；行动上要抓住重点，全面做好应对雨雪冰冻天气的各项准备，加强重点领域的巡查检查，特别是对用电安全、用水保障、道路运输严管严控和弱势群体、老年群体的检查管理；要做好宣传预警，加强宣传报道和舆论引导，充分利用报纸、电视、广播、网络、手机短信等媒体平台，及时发布预警和防范提醒信息；要做好值班值守和物资保供工作，加强统筹协调，完善指挥体系，做到应急处置行动统一指挥、应急救援力量统一调度、应急物资装备统一调度，落实24小时值班和领导带班制度，第一时间发现灾情、第一时间报送信息、第一时间应急处置，全力以赴做好抗雪防冻工作。

（记者 李志成）



弘扬传统文化 传递新年祝福

昨日，作为传统文化传承基地的莲花中心小学在国学馆里开展以“写春联、送祝福”为主题的弘扬中国传统文化喜迎2021年元旦新年系列活动，该校师生通过写“春”字、

“福”字和对联等形式，在传承和弘扬中国传统文化的浓厚氛围中，为彼此送上新年美好的祝福。

（记者 宁文武）

（上接第1版）

全会号召，新的征程已经全面开启，新的使命呼唤责任担当。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在省委、杭州市委坚强领导下，锐意进取、加压前行、奋力拼搏，高标准打造“宜居建德”、高水平推动跨越赶超，为“十四五”高质量现代化发展、实现建德新崛起而努力奋斗。

朱欢在会议小结中指出，要把握形势、坚定有为，“知势”谋局、“蓄势”赶超、“借势”登高；要开放思路、找准路径，用系统思维找出路，用改革思维破难题，用创新思维添活力；要突出重点、攻坚克难，狠抓创新赋能、项目招引、空间拓展和特色文化。与此同时，临近岁末年初，要全力以赴抓开局，奋力夺取“开门红”；要全力抓好送温暖保供应各项工作，带着感情惠民生；要全力抓好当前安全稳定各项工作，一刻不松保平安；要全力抓好党风廉政建设，持之以恒正风纪。

市纪委书记、监委委员；市人大常委会副主任，市政府副市长，市政协副主席；各乡镇（街道）党（工）委书记、乡镇长（办事处主任）、人大主席（工委主任）；市级机关各单位党政正职或主持工作负责人；市委巡察办主任，各巡察组组长，市纪委监委派驻第一、二、三、四纪检监察组组长；市人大各工委主任，市政协各专委会主任；各民主党派、工商联主要负责人；担任过副市（县）级以上领导职务的老同志；部分市十四届党代表；市级国有企业负责人；市重点工业企业负责人，部分农业龙头企业负责人，部分商贸旅游企业负责人等列席会议。

（记者 仰武 朱永标）

打通入户“最后一米” 铺就民生幸福路

本报讯 莲花镇齐平村完成村党组织换届选举后，新班子一上任就积极投身民生实事攻坚，破解入户道路“最后一米”难题，以“干事不停步、发展不断档”的新作为，赢得群众的信任和支持。

近日，在莲花镇齐平村，刚刚上任的村党总支书记许军朝和新一届班子成员围绕打通村入户道路“最后一米”民生工程开展现场会商。长期以来，由于部分村民邻里关系紧张，矛盾难以协调，仍有十几户村民入户道路没有贯通，有的地方连自行车、电动自行车都不能进出。为方便群众出行，齐平村新班子将打通入户道路“最后一米”作为“开门一件事”。

说干就干，为了取得村民的信任和理解，许军朝带领新一届班子成员对涉及的农户逐一上

门解释政策，算清“便利账”“经济账”“和睦账”。白天走不完，晚上连夜访，一次说不通，再三反复谈。连日来，村两委班子成员累计走访农户20余户次，召开协商会、调解会6次，有效化解历史积案3件。在多方努力下，工程涉及的农户形成统一共识，同意修建入户道路。

目前，齐平村道路施工方案已初步达成，预计明年就能实现入户道路“户户通”目标，届时将全面改善群众生活环境，提高出行质量。许军朝告诉记者：“目前涉及到的农户之间的矛盾都已经协调好了，争取年内把道路基础做好，明年通过项目资金再把道路硬化，让老百姓出行更安全更便利。”

与此同时，为改善村庄人居环境，齐平村村两委还积极开展宅基地整理工作，通过盘活土地

资源，拓展村庄发展空间，为实现村集体经济和农民增收拓宽渠道。当地一位村民表示：“宅基地整理对村民肯定有好处的，我原来的老房子拆掉后，通过宅基地整理得到了补助，而且原来的宅基地还可以种上农作物，蛮好的。”

许军朝表示，齐平村宅基地整理从2009年就开始了，通过2013年和2015年的畜禽退养和环境整治、无违建创建等工作，齐平村拆出了一定空间，但是农户的宅基地一直荒废着，接下来村里计划争取项目，把宅基地恢复成农田，同时在项目实施过程中，对拆除的房屋进行补助，这样老百姓能得到实惠，村集体也能增加收入。

（记者 汤梦婷）

村（社区）组织换届进行时